
POGOVOR Z NAČELNIKOM OBČINSKE CZ

Zaščita človeških življenj
in naših materialnih dobrin

»Komunalno podjetje Gro-
suplje in DO Komunalne grad-
nje sta nam dala na voljo ne le
streho nad glavo, pač pa tudi
telefone, vozila, računalnik in
fotokopimi stroj,« z zadovolj-
stvom ugotavlja načelnik ob-
činskega štaba civilne zaščite
občine Grosuplje Franc Ska-
Ija. Tudi modra zastava CZ, ki
visi na stavbi Komunalnega
podjetja ob Cesti na Krko pri-
ča, da je tam sedež civilne po-
moči našim občanom in tudi
srce informiranja in povezova-
nja za vsak predvideni ali ne-
predvideni dogodek v teh ne-
gotovih in napetih časih.

»Civilna zaščita je organiza-
cija za zaščito človeških živ-
Ijenj in materialnih dobrin,«
poudarja Skalja in tako CZ
pojmovno ločuje od drugih or-
ganov in organizacij, ki so
v teh dneh sicer močno dejav-
ne za našo obrambo in zaščito
(od milice do Rdečega križa,
upravnega organa za ljudsko
obrambo, območnega štaba
TO in tako naprej). Pomen ci-
vilne zaščite za civilno prebi-
valstvo je tolikšen, da že do-
polnjeni protokol ženevske
konvencije iz ieta 1949 določa,
da mora celo napadalec na
ozemlju, ki ga je zasedel, dopu-
stiti civilni zaščiti dežele, ki jo
je napadel, da opravlja naprej

svoje zaščitne in reševalne na-
loge.

Zasedbena sila ne sme na
tem ozemlju spreminjati sesta-
ve in osebja organizacije civil-
ne zaščite. če bi to ogrozilo
učinkovitost njenega delova-
nja. Prav tako ne sme siliti
osebja civilne zaščite k dejav-
nostim, ki bi ga ovirale pri
opravljanju zaščitnih in reše-
valnih nalog.
V grosupeljski občini imamo
okroglo rečeno 2000 pripadni-
kov CZ, kar je številka, ki nam
vliva lahko zaupanje. Seveda
pa si bomo po najboljših mo-
čeh pomagali tudi med seboj.

Ob neposredni vojni nevar-
nosti je treba v naseljih in de-
lovnih organizacijah izvesti
številne ukrepe, ki naj bi ob

letalskih in drugih napadih
pripomogli k temu, da bi bilo
čim manj žrtev in škode.
Usmeijevalci teh ukrepov so
pristojni organi občinske
skupščine. predvsem pa ob-
činski štab za civilno zaščito,
izvajamo pa jih seveda vsi pre-
bivalci - lastniki in upravljalci
zgradb, delavci delovne in dru-
ge organizacije ter enote civil-
ne zaščite. V vsaki KS so v teh
dneh dežurni krajevni štabi
CZ v okviru svetov KS. Vse
njihove številke tudi objav-
ljamo.

Občinski štab za civilno zaš-
čito mora ob neposredni vojni
nevarnosti obvestiti prebival-
ce, delovne in druge organiza-
cije ter enote CZ, da nemudo-
ma poskrbijo za vse zaščitne
ukrepe. Če je v vojni predvide-
na evakuacija prebivalstva iz
občinskega središča ali drugih
naselij in je občinski štab za
CZ prejel ustrezen ukaz, mora
poskrbeti, da bo naloga oprav-
ljena hitro in po načrtu. Za
uporabo mora pripraviti javna
zaklonišča, organizirati dežur-
no službo v njih in postaviti
kažipote k njim, da bi jih ljudje
lahko našli. Urediti morajo vse
potrebno za popolno ali delno
zatemnitev ulic, trgovin in
svetlobnih prometnih naprav
na križiščih ter zavarovati čr-

pališča in rezervoarje vode, da
bi preprečili morebitno okuž-
bo vode ali druge diverzije.
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